

## Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő Testületének  
2013. december 12-án tartandó ülésére

### **Tárgy: Beszámoló a 2013. évi iparűzési adóellenőrzés megállapításáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. szeptember 26-án tartott képviselő-testületi ülésen az adóhatósági tevékenységről szóló beszámolóban az adóbevallások utólagos ellenőrzéséről számoltunk be. Az adóellenőrzések eredményéről azonban nem tudtunk számot adni, ezért ezt most teszünk meg.

Az ellenőrzésre kijelölt négy adózó közül kettő vállalkozásnál a vizsgálati szempont a benyújtott adóbevallások elkészítéséhez előírt jogszabályok betartása, illetve az adattartalom megalapozottsága és megbízhatósága volt.

#### A I. vállalkozás

A bevallásban feltüntetett adatok a főkönyv adataival egyezők. A bevallás soraiban feltüntetett adatok számszaki, tartalmi összefüggései, az adókötelezettség kiszámítása megfelel a törvényi előírásoknak.

Összefoglalóan megállapítható, hogy a Kft. az előlegfizetésekre előírt időpontokat betartotta, valamint főkönyvében a 2012. évi éves adókötelezettség – ugyan csak év végén, de egy összegben - előírásra került.

#### A II. vállalkozás

A bevallásban feltüntetett adatok a főkönyv adataival egyezők. A bevallás soraiban feltüntetett adatok számszaki, tartalmi összefüggései, az adókötelezettség kiszámítása megfelel a törvényi előírásoknak.

Összefoglalóan megállapítható, hogy a Kft. az előlegfizetésekre előírt időpontokat maradéktalanul betartotta, valamint főkönyvében a 2012. évi éves kötelezettség maradéktalanul előírásra került.

### **Az adóellenőrzés megállapítása e két vállalkozás esetében:**

A vállalkozások alapvetően betartották a törvényi előírásokat, a bevallások elkészítésénél és az adókötelezettség pénzforgalmi rendezésénél is figyelembe vették azt.

**A vizsgálat megállapította a fenti két vállalkozás esetében 2012. évben adóhiány nem keletkezett.**

#### A III. vállalkozás

Ezen adózó esetében az ellenőrzés irányának elsősorban a megosztás kiszámítására kellett koncentrálnon, vagyis Déaványára jutó **adóalap** és **adóelőleg alap** megállapítása **jogszerű és helyes**. A szakértői vélemény alapján elmondható, hogy a vizsgálat rendelkezésére nem állt olyan információ, amely azt igazolná, hogy valamely létező telephely figyelembe vétele kimaradt volna a megosztás számításánál, és amely tény esetleg negatív módon befolyásolta volna a figyelembe vett önkormányzatokra eső HIPA számított összegét. **A megosztás számításainak számszerűsített ellenőrzése során eltérést vagy téves számítási adatot nem**

**találtak.** Továbbá megállapítható, hogy a bevallásban feltüntetett adatok a főkönyv adataival egyezők. A bevallás soraiban feltüntetett adatok számszaki, tartalmi összefüggései, az adókötelezettség kiszámítása **megfelel a törvényi előírásoknak.**

#### IV.vállalkozás

Jelenleg még hiánypótlási szakaszban tartunk, így várható befejezés december vége.

#### **További adóellenőrzések**

A 2003. évi XCII. törvény (Art.) 54. § (3) bekezdése alapján adatszolgáltatásért megkerestük a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Békés Megyei Igazgatóság Eljárési Osztályát. Az adatszolgáltatásban a Dévaványa illetékességi területén 2013. évben székhellyel, telephellyel rendelkező egyéni és társas vállalkozások névsorát kaptuk meg.

A listából öt vállalkozás lett kigyűjtve, akik a helyi iparüzési adóval kapcsolatos bejelentkezési kötelezettségeiknek nem tettek eleget. Az öt vállalkozásból három esetben megkeresésünk azzal a megjegyzéssel érkezett vissza, hogy a címzett ismeretlen. A negyedik esetben a vállalkozásnak nem volt bevétele, valamint nyár folyamán megszűnt a dévaványai székhelye. Az ötödik esetben a vállalkozás öt évre visszamenőleg bevallást készített és összességében **63.700.-Ft** iparüzési adót vallott be.

#### **Nem adóellenőrzés keretében**

Dévaványán 2013-ban csapadék- és szennyvíz elvezetési munkálatok folytak. Ideiglenes iparüzési adó tekintetében a műszaki irodával egyeztetéseket folytattunk, melyek alapján megállapítottuk, hogy négy vállalkozás érintett az építési munkálatokban, és hogy a munkálatok több mint 180 napig tartanak, tartottak. Az érintett vállalkozásoknak bevallásaikat 2014. május 31-ig kell benyújtaniuk. Az ebből származó adóbevételek nagyságáról előre nyilatkozni nem tudunk.

Tisztelt Képviselő-testület!

Összességében az ellenőrzés eredményes volt, adókülönbözetet nem tárt fel. Javaslatot fogalmazott meg az analitikus nyilvántartás vezetésének fontosságára, de ez a megállapítás a vállalkozás felelőssége és dolga. A Negyedik vállalkozásról az ellenőrzés befejezése után tudunk tájékoztatást nyújtani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tájékoztatást megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Dévaványa, 2013. december 7.

Balogh Csilla jegyző megbízásából:

Szűcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető